
Александар Боцан-Харченко: Не постоји план да се рат прошири изван Украјине. Циљ Русије денацификација и демилитаризација Украјине како би се отклонила претња по безбедност РФ. У Србију дошло око 160.000 руских држављана
среда, 08 фебруар 2023 17:28

Амбасадор Русије у Београду Александар Боцан-Харченко изјавио је данас да се
рат у Украјини неће проширити ван граница те земље.

  

  

Боцан-Харченко је агенцији Бета казао да су руски циљеви дефинисани 24. фебруара
прошле године, и тичу се искључиво заштите руског народа на подручју Донбаса.

  

"Западна пропаганда најављује ширење рата ван граница Украјине, што се сигурно неће
десити. Русија је морала да спроведе специјалну војну операцију у Украјини због
вишегодишњих безуспешних покушаја да се испоштују Мински уговори и неприхватања
Запада да се договори међународна и европска безбедност. У таквим условима Русија и
председник Владимир Путин су имали само једно решење, а то је специјална војна
операција", рекао је амбасадор.

  

Додао је да су, након референдума, Доњецка и Луганска народне републике,
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Херсонска и Запорошка области постали део Русије, а да је једини циљ Русије
денацификација и демилитаризација Украјине како би се заувек отклонила претња
за безбедност Руске Федерације.

  

"Не постоји никакав план да се рат прошири изван Украјине", нагласио је
Боцан-Харченко.

  

На питање како ће Русија реаговати на све већу војну подршку Запада Украјини,
Боцан-Харченко је рекао да САД и по њиховом наређењу поједине чланице Европске
уније шаљу оружје Украјини.

  

"Циљ заједничког Запада је да рат у Украјини траје што дуже. Њима до Украјине уопште
није стало, они су отворено поручили да је њихов циљ уништавање суверенитета Русије.
Приступ Запада је да се рат води до последњег Украјинца. Оружје које Запад намерава
да пошаље у Украјину неће драматично променити ситуацију на терену", рекао је
амбасадор.

  

Додао је да ће слање немачких тенкова у Украјину бити "морални изазов" за Русију и
руски народ због искуства из Другог светског рата.

  

"И до сада је Запад слао модерно наоружање Украјини, али је велики део тог оружја
уништен", казао је Боцан-Харченко.

  

Упитан које су, осим људских жртава и разарања, највеће последице рата у Украјини,
Боцан-Харченко је казао да је неодговорним деловањем Запада пољуљана међународна
безбедност и да је од стране Запада створена могућност ширења сукоба.

  

"Запад је у априлу прошле године забранио Украјини да с Русијом постигне мировни
споразум који је већ био у припреми. Западу је циљ да рат траје што дуже", рекао је
амбасадор.
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Боцан-Харченко је проценио да је од фебруара 2022. године у Србију дошло око 160.000
руских држављана.

  

"Највише наших држављана се настанило у Београду и Новом Саду. Русима није било
тешко да се прилагоде начину живота у Србији, због сличног језика, традиције, културе
и посебно српског гостопримства", истакао је амбасадор Александар Боцан-Харченко.

  

(Бета)
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